

Nr sprawy : 4/2011 (BZP 53632 – 2011)

Według rozdzielnika

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759) przekazujemy odpowiedzi na zadane Zamawiającemu pytania dotyczące postępowania pod nazwą :

Remont wieży i elewacji zabytkowego kościoła w Podaninie

Pytanie

W opisie technicznym wykonania zadania uwzględniono wymiane iglicy i kuli wieńczącej dach, czy w/w elementy doliczyć do kosztorysu ofertowego ?

Odpowiedź

Wymiana iglicy i kuli wieńczącej skalkulowana została w poz. 23 kosztorysu.

Pytanie

W związku z wykonaniem wcześniej nowego pokrycia dachowego dachu głównego wystąpi problem z montażem rusztowania – konieczność częściowego rozebrania istniejącego pokrycia i wykonania go od nowa. Czy należy policzyć w/w czynności do oferty ?

Odpowiedź

Nie dopuszcza się demontażu pokrycia dachowego nawy kościoła.

Pytanie

Dotyczy elewacji. Licowanie ścian płytkami klinkierowymi, zastosować nowe płytki czy uzupełnić ubytki cegłą zbliżoną kolorem i rozmiarem do istniejącej ?

Odpowiedź

Naprawa dużych ubytków cegieł poprzez wymianę cegieł zbliżonych kolorem, rozmiarem i fakturą do oryginału. Mniejsze ubytki cegieł uzupełnić masą „FUNCOSIL Restaurierenmortel” firmy Remmers wybarwionej w kolorze oryginalnej cegły.

Proboszcz
ks. Marek Piosik

Otrzymują:

W y k o n a w c y ubiegający się o udzielenie zamówienia
- wg rozdzielnika